

# HODNOCENÍ MS BUSAN (JIŽNÍ KOREA) 16- 25.2.2024

## MUŽI



### Nominace:

Martinko Jiří (WR.225), Bělík Šimon (WR.171)



Polanský Tomáš (WR.158), Jančařík Lubomír (WR.106)

### Příprava:

Vzhledem k tomu, že je olympijský rok a tím pádem i nabitý kalendář turnajů, včetně přesunutých ligových soutěží, tak těsně před MS společná příprava neproběhla v podstatě žádná, což samozřejmě při dnešním systému turnajů WTT, nejde ovlivnit.

### Výsledky:

#### Skupina:

#### Madagaskar 3–1

(Jančařík-Natível 3-2, Polanský-Rakotoarimana 2-3, Martinko – Razafinarivo 3-1, Jančařík – Rakotoarimana 3-1)

## **Japonsko 0–3**

(Polanský-Harimoto 1-3, Jančařík – Shinozuka 0-3, Bělík – Matsushima 0-3)

## **Taipei 2–3**

(Jančařík – Kao Cheng-Jui 3-0, Polanský – Lin Yun-Ju 0-3, Martinko – Chuang Chih-Yuan 3-1, Jančařík – Lin Yun-Ju 0-3, Polanský – Kao Cheng-Jui 0-3 w.o.)

## **Nigérie 3–0**

(Jančařík-Abiodun 3-0, Martinko – Omotayo 3-2, Bělík – Aruna 3-0 w.o.)

## **KO vyřazovací systém:**

### **Polsko 0-3**

(Martinko – Dyjas 1-3, Jančařík – Kulczycki 2-3, Bělík – Redzimski 0-3)

## **Hodnocení týmu:**

V úvodu MS jsme potvrdili roli favorita a v prvním zápase jsme porazili tým z Madagaskaru, kde jsme se pomaleji rozjížděli a začali si postupně zvykat na prostředí a míčky zn.Butterfly. Ve druhém zápase jsme prohráli s favoritem naší skupiny týmem z Japonska, až na vyhraný set Tomáše Polanského s Harimotem jsme byli prakticky bez šance na vítězství. V tomto zápase si odbyl svoji premiéru na MS družstev dospělých Šimon Bělík. Ve třetím zápase na tomto turnaji proti Taipei jsme podali nejlepší výkon, zejména Lubomír Jančařík, který porazil 31 hráče světového žebříčku Kao Cheng-Jui a Jiří Martinko, který porazil 36 hráče na světovém žebříčku Chuang Chih-Yuana. K naší smůle se ke konci svého prvního zápasu zranil v oblasti zad Tomáš Polanský a rozhodující utkání jsme museli kontumovat. V posledním zápase ve skupině jsme využili dobrého losu proti Nigerii, která hrála oslabená bez svého nejlepšího hráče Quadri Aruni, který se aktuálně nachází na 12 místě světového žebříčku a zvítězili jsme 3-0, a postoupili do další fáze turnaje. V průběhu již zmíněného zápasu se začal

potýkat se zdravotními problémy i náš další hráč Šimon Bělík, ale naštěstí do zápasu nemusel nastupovat, protože soupeř nastoupil, bez již zmíněné jedničky.

V následné vyřazovací části jsme narazili na tým Polska, se kterým se oboustranně velmi dobře známe z našich společných tréninkových kempů. Velká škoda druhého zápasu v samotném závěru mezi Lubomírem Jančaříkem a Polákem Kulczyckim, kde velmi dobře hrající Luboš otočil nepříznivý vývoj, odvrátil mečboly a na závěr měl dva mečboly sám, které neproměnil. Závěrem bych řekl, že i přes výborný výkon s Taipei a dvou vítězství ve skupině, je velká škoda že se nám zranili dva hráči, a nemohli jsme turnaj dohrát v nejsilnějším složení. Rád bych vyzdvihl oba hráče, Luboše i Jirku za předvedené výkony. Celý tým na mě působil na tomto MS kompaktně, hráči si fandili, přáli a myslím, že i Šimon přinesl do týmu svěží vítr, kde i přes jeho zdravotní stav, hráče neustále povzbuzoval. Je jen škoda, že si zbývající zápasy jako nováček týmu, nemohl více užít a podat co nejlepší výkon. Je mi samozřejmě také líto Tomáše, který se zranil a nemohl dohrát vyrovnaný zápas s Taipei a poté i následující zápasy na MS.

Po předchozím odehraném MS v Chengdu v covidové době v nekompletní sestavě národního týmu a nepostup na toto MS v Busanu přímo, nýbrž z pozice náhradníka, je naše celkové 17 místo na tomto MS za dané situace se dvěma zraněnými hráči ze čtyř, bohužel maximem, co jsme mohli uhrát.

Trenér reprezentace mužů: Josef Plachý

Dne: 1.3. 2024